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                                                             NEJVĚTŠÍ PRODEJCE PLAVEB MSC CRUISES V ČESKÉ REPUBLICE                      VÍC NEŽ 15 LET ZKUŠENOSTÍ   
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KOMPLETNÍ CENA VČETNĚ TAX        36.990 Kč 

Číslo zájezdu 829 
Loď MSC CRUISES PREZIOSA***** 
Termín odjezdu z ČR 13.9.2025 
Termín návratu do ČR 25.9.2025 
Počet dnů 13 
Cena za dítě do 12 let 16.990 Kč/os 
Cena junior 12-17 let 16.990 Kč/os 
Katalogová cena od 49.990 Kč/os 
First minute cena od 36.990 Kč/os 
 

1. den: Odjezd z ČR 
Odjezd autobusem CK RIVIERA TOUR do přístavu. Během cesty do přístavu Vás 
náš delegát seznámí s životem na palubě lodí MSC Cruises, organizačními pokyny 
a programem zájezdu. Během cesty do přístavu pro Vás máme připravenu 
studenou večeři, teplou snídani a občerstvení. Nástupní místa: Vsetín, Nový 
Jičín, Frýdek Místek, Ostrava, Hranice, Olomouc, Prostějov, Vyškov, Brno, Velké 
Meziříčí, Jihlava, Humpolec, Praha, Ústí nad Labem 
2.den: Příjezd do přístavu a nalodění – Hamburg - Německo  10:00-19:00 
Po příjezdu do přístavu následuje registrace a odbavení na loď. V odpoledních 
hodinách seznamovací prohlídka s lodí, ubytování a bezpečnostní nácvik před 
vyplutím. Rozhodně si nenechte ujít první vyplutí z přístavu. Také u první 
servírované večeře nesmíte chybět a užít si tak skvělou italskou gastronomii. 
Večer zavítáme do lodního divadla a finále večera zakončíme skleničkou na baru. 
3.den:  Plavba na moři   
Plavba není jen o poznávání nových destinací. Plavba je i o tom, že by si měl 
každý udělat čas sám na sebe a na své přátele. Využijme proto volného dne na 
moři. Můžeme se koupat, opalovat, využít vířivek, kosmetického salonu a dalších 
služeb. Nebo můžete jen tak odpočívat na palubě lodi, slunit se, užívat si skvělé 
drinky, které je možné zakoupit na lodních barech 
4.den: Southampton - Anglie 7:00-20:00 
Southampton je samostatná správní jednotka na jižním pobřeží Anglie. Je 
nejbližším velkým městem poblíž oblasti New Forest a nachází se asi v 
polovině vzdálenosti mezi Portsmouthem a Bournemouthem. 
Southampton je centrem konurbace neoficiálně označované jako Greater 
Southampton. Je hlavně univerzitním městem. Můžete se s námi vydat 
krásnými uličkami do místního kostelíka, navštívit muzeum Titaniku, který 
právě z tohoto města vyploupal, nebo si vychutnat den v některém z 
místních pubů. 
5.den: Plavba na moři 
Odpočíváme, relaxujeme, bavíme se s animátory a nebo si užíváme 
masáže, sauny a vířivky v AUREA SPA. 
6.den: Cork - Irsko 7:00-16:00  
je druhé největší město Irské republiky. Název města je odvozen od 
irského slova corcach, což v překladu znamená bažinaté místo. Historické 
jádro města se rozkládá na ostrově mezi dvěma rameny řeky Lee, 
nedaleko jejího ústí do moře. Cork i jeho okolí nabízí návštěvníkům vše, od 
keltské historie a tradic, přes kulturní akce nebo golf až po úchvatné 
přírodní scenérie. Hrabství Cork má také přezdívku hrabství rebelů a 
obyvatelé Corku jej sami považují za skutečné hlavní město Irska. Cork byl 
původně mnišská osada založená v 6. století sv. Finbarrem. 
7.den: Belfast - Anglie 8:00-18:00 
Je od roku 1921, kdy byl ostrov rozdělen, hlavním a největším městem 
Severního Irska provincie Ulster. Žije v něm asi 310 tisíc obyvatel. Je to 
město parků, ležící v zátoce u ústí řeky Lagan do Irského moře. První 
angličtí a skotští osadníci se zde usídlili na počátku 17. století, i když již ve 
12. století zde stál normanský hrad. V Belfastu jsou k vidění stavby mnoha 
architektonických stylů. Centrum města je rozprostřeno kolem ústředního 
náměstí Donegall Square, v jehož středu leží radnice. Budova je z počátku 
20. století a před jejím vchodem stojí socha královny Victorie. V 
severozápadním rohu Donegall Square stojí belfástská knihovna Linen Hall 
Library z 18. století. Za zmínku stojí i další dvě velké budovy města, 
Ulsterská banka z 19. století a Severní banka ze století 18. Srdce starého 
města naleznete v bývalé obchodní čtvrti Entries. Mladí lidé se scházejí na 
pěší zóně Cornmarket. Máme se na co těšit. 
8.den: Greenock - Skotsko 7:00-18:00  
město, které se nachází na západě Skotska. Sídlí zde fotbalový klub 
Greenock Morton FC, který hraje v současnosti v druhé nejvyšší skotské 
soutěži.  Grenock byl založen skotským Baronem v roce 1296 jako sídlo 
feudálního baronství Greenock.  Skotské reformace z roku 1560 měly za  
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následek vybudování města a místní infrastuktury a následně i rozmachu 
města. Dnes je toto město velmi významným městem s 
neopakovatelnou skotskou atmosférou a zachování místní architektury a 
tradic 
9.den: Liverpool - Anglie  7:00-17:00  
Liverpool je známým kulturním centrem především ve spojení s 
populární hudbou. Vznikla zde skupina Beatles a další. Na konci 19. 
století byl považován za druhý největší přístav impéria, protože přes jeho 
přístav procházelo nejvíce zboží ve srovnání s jinými britskými městy s 
výjimkou Londýna. Od historických památek pořádajících tajemné 
příběhy, přes gastronomické zážitky, které hladí chuťové buňky, až po 
jedinečná relaxační místa, kde se čas zdá být zastaven. S Riviera tour 
zažijete Liverpool tak, jak ho neznáte – odhalte skryté poklady, 
vychutnejte si nejlepší místní jídlo a pití a nechte se hýčkat v 
nepřekonatelném komfortu. Nenechte si ujít šanci objevit krásy 
Liverpoolu, město, které v sobě ukrývá nespočet turistických rarit a 
nabízí nekonečné možnosti pro relaxaci 
10.den: Falmouth - Anglie 11-18:00 
Město žije především rybolovem, lodní dopravou a také turistickým 
ruchem, mezi ten patří hlavně nabídka plaveb po kanálu směrem zpět do 
vnitrozemí k městečku Truro, ale nabídka je bohatší a společnosti se 
doslova předhánějí při lovu svých potenciálních zákazníků. Samotný 
střed městečka je situován uprostřed veškerého dění. Celý Falmouth je 
potom poněkud roztažený a nabízí mnoho cest, zákoutí, krásných pláží. 
Falmouth je známý svým přístavem. Spolu s ústím Carrick Roads tvoří 
třetí nejhlubší přírodní přístav na světě, a nejhlubší v západní Evropě. Byl 
startovním nebo cílovým bodem mnohých rekordních plaveb kolem 
světa, jako třeba plavba Sira Robina Knox-Johnsona nebo Ellen 
MacArthurové. 
11.den:  Plavba na moři  
Odpočíváme, relaxujeme, bavíme se s animátory a nebo si užíváme masáže, 
sauny a vířivky v AUREA SPA. 
12.den: Německo - Hamburg  vylodění 8:00 
Ráno snídaně a po vylodění odjezd z přístavu do ČR. V ceně zpáteční přepravy 
jsou dvě teplé svačinky na cestu, káva, čaj, cappuccino a čokoláda. Příjezd do ČR 
dle aktuální dopravní situace Praha 22:00 
13.den: Příjezd do ČR   Příjezd do ČR dle aktuální dopravní situace  Brno cca 
00.01 hod, Olomouc 01.30, Ostrava 03.00 
 

Program zájezdu na luxusní lodi MSC 

Cena zájezdu zahrnuje: 
*poznávací plavbu v daném termínu na lodi MSC 
*ubytovaní v kajutě kategorie BELLA  
*plnou penzi po celou dobu pobytu na lodi 
*nápoje z nápojových automatů v bufetové restauraci 
*přístavní taxy a portýrské služby při nalodění a vylodění 
*každodenní úklid kajuty 
*tématické večery dle programu plavby 
*pojištění proti úpadku CK 
*animační a zábavné programy na lodi 
*divadla, bazény, vířivky, pool servis 
*autobusovou přepravu do přístavu a zpět  
*servisní taxu 12€/os/den  
*delegáta CK RIVIERA TOUR 
 
Cena zájezdu nezahrnuje: 
*fakultativní výlety plavební společnosti v destinacích 
*nápoje, alkoholické nápoje na barech a v restauracích 
*nadstandardní služby za příplatek (sauny, masáže, kino, cirkus…) 
*transfery plavební společnosti v přístavech 
 
Za příplatek Vám nabízíme: 
*speciální cestovní a zdravotní pojištění určené na plavby na moři  
*kvalitnější kategorii kajut Fantastica, Aurea … 
*kajuty s oknem, balkonové, family plan, Yacht club   
*nápojové balíčky a pakety v předprodeji se slevou 
*internet. balíčky v předprodeji se slevou 
*rezervace míst v buse za  příplatek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pořadatelem plavby je plavební společnost MSC Crociere S.A. ,Avenue 
Eugene Pittard 16, Geneva, Švýcarsko. Plavba není pobyt na hotelu a 
proto věnujte pozornost informacím, všeobecným obchodním 
podmínkám a podmínkám účasti na plavbě naleznete na 
www.rivieratour.cz   
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